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Amber Patchouli Fragrance Oil

Naziv proizvoda:Mirisno ulje „Ambar i pačuli“.

Olfaktivna klasifikacija: Amber Patchouli Fragrance Oil pripada grupi orijentalno-
drvenastih (Oriental–Woody) mirisa, sa izraženim toplim, smolastim i zemljanim
karakterom. Kompozicija kombinuje drvenaste, kožne i balzamične note sa bogatom
ambrasto-vanilastom bazom koja doprinosi dubini i dugotrajnosti.

Opis mirisnog ulja: Kompozicija je bogata, duboka i izražajno strukturisana, sa
srednjim do jačim intenzitetom i stabilnom difuzijom. Karakter mirisa je topao,
smolast i elegantan, sa izraženim orijentalnim profilom. Otvaranje mirisa formirano je
kroz kombinaciju bele sandalovine, labdanuma (cistus) i žalfije. Bela sandalovina daje
kremastu drvenastu punoću, labdanum doprinosi balzamičnoj i smolastoj dubini, dok
žalfija unosi aromatičnu i blago biljnu svežinu, čime se formira uravnotežen i
sofisticiran početni utisak. U srednjem sloju razvija se intenzivan drvenasto-kožni
akord u kojem dominiraju pačuli i kožni akord. Pačuli daje zemljastu, mošusnu i blago
tamnu strukturu koja definiše identitet kompozicije, dok kožni akord doprinosi dubini i
elegantnoj teksturi. Ova kombinacija formira snažno i postojano srce mirisa sa
izraženim karakterom. Bazna struktura zasnovana je na vanili, labdanumu i ambru.
Vanila daje toplu i blago gurmansku slatkoću, labdanum dodatno pojačava smolastu
dubinu, dok ambar doprinosi bogatstvu i dugotrajnosti. Završnica je topla, obavijajuća
i dugotrajna, sa izraženim osećajem dubine i senzorne punoće. Dominantni akordi ove
kompozicije obuhvataju woody resinous, patchouli earthy, amber warm i leathery
oriental profil, koji zajedno formiraju kompleksan i komercijalno atraktivan mirisni
karakter. Drvenasti i ambrasti aspekt su dominantni, dok baza obezbeđuje stabilnost i
produženo trajanje mirisa.

Primena: Amber Patchouli Fragrance Oil namenjen je za primenu u mirisnim
formulacijama, uključujući mirisne sveće, voskove i druge parfemske proizvode.
Preporučuje se sprovođenje individualnih testiranja radi određivanja optimalne
koncentracije u zavisnosti od tipa baze i željenog intenziteta mirisa. Kod formulacija
na bazi voska preporučuje se dodavanje mirisa u odgovarajućoj fazi tečne baze radi
postizanja ravnomerne disperzije. Za maksimalno dozvoljene koncentracije potrebno
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je konsultovati IFRA sertifikat. Miris pokazuje dobru stabilnost i ravnomernu difuziju,
uz izražen i dugotrajan orijentalno-drvenasti karakter.


